





महाप्रबंधक, उत्तर मध्य रेलवे-व्ही. के. त्रिपाठी से एमपीसीसीआई के पदाधिकारियों ने सौजन्य भेंट की

ज्वालियर अंचल की रेलवे संबंधी सुविधाओं में विस्तार हेतु सौंपा, सुझाव एवं माँग-पत्र

पुष्पांजली टुडे ज्वालियर।

उत्तर मध्य रेलवे के महाप्रबंधक, श्री व्ही. के. त्रिपाठी जी के आज ज्वालियर आमजन के अक्सर पर एमपीसीसीआई के पदाधिकारियों ने ज्वालियर रेलवे स्टेशन पर, उत्तरी रेलवे भ्रमण के लिये एक सप्ताह भेंट की, उनका आभार व्यक्त किया।



बड़वा नगर रेलवे स्टेशन का आधुनिकीकरण किया जाए एवं जो ट्रेन प्लेटफॉर्म रिक्त न होने के अभाव में ज्वालियर रेलवे स्टेशन पर नवीं स्काई का रहे।

सुझाव राजधानी एक्सप्रेस (01222/01221) में आपतकालीन कोठा उपलब्ध कराया जाए।

सुझाव राजधानी एक्सप्रेस (01222/01221) में आपतकालीन कोठा उपलब्ध कराया जाए।

एए, इसकी औसत गति कम से कम 80 कि.मी. प्रति घंटा की जाए। साथ ही, इस ट्रेन का संचालन प्रतियुक्ति किया जाए।



दबोह में बिजली की आघोषित कटौती एवं फुके पड़े ट्रांसफार्मर को लेकर कांग्रेस का हल्लाबोल

समूचे मध्य प्रदेश में आगवा सरकारी का 24 घंटे बिजली समाप्त होने का वचन ब्रह्म साबित हो रहा है।

शक्रवार को झांकरा में हुई किसान महापंचायत।

कृषि विरोधी कानून वापिस नहीं लिए जाने तक किसान आंदोलन जारी रहेगा- तिवारी

शिवी में काठिन्य मदी की सरकार द्वारा 3 किसान विरोधी कानून बिलित किए जाने के खिलाफ, देशव्यापी किसान आंदोलन के समर्थन में गौड़ के झांकरा गांव में किसान महापंचायत आयोजित की गई।



यद्यपि के नाम तदोत्तर गौड़ के दिया गया। जिसमें किसान विरोधी कानून वापिस लेने के अलावा स्वामीय मांगों के निराकरण की मांग की गई।

पुलिस महानिरीक्षक अलीगढ़ परिक्षेत्र, पीयूष मोर्दिया द्वारा वार्षिक निरीक्षण किया

एटा। पुलिस महानिरीक्षक, अलीगढ़ परिक्षेत्र, अलीगढ़ पी यूपी मोर्दिया द्वारा आज दिनांक 19.02.2021 को जनपद एटा का वार्षिक निरीक्षण किया गया।



निरोधक कार्यवाही के अनुरांत गुणा एक्ट, गैरस्टा एक्ट की कार्यवाही पर बल दिया गया तथा क्षेत्राधिकार/थाना प्रभावों को उन्मूलन/बाधा क्षेत्र के महत्वपूर्ण अर्थव्यवस्था को धिक्का कर उनके विकसित/बाधा क्षेत्र के निवेश दिए गए।

फर्जी दस्तावेजों का प्रयोग कर सरकारी नोकरी पाने वाली को और उसके पति को 07-07 वर्ष का सश्रम कारावास एवं अर्थदंड

गौड़। थाना गौड़ चौराहासहा0 जिला अधिमंडल अधिकारी/सह0 मॉडिया सेल प्रवीण सिंह सिक्खार द्वारा बताया गया है की अधिमंडल का मामला संक्षेप में इस प्रकार है कि फरियादी सोमा शर्मा पत्नी प्रवेश चवुवैदी निवासी अशोक नगर अट्टर रोड भिंड ने एक शिक्षायती अखिल पुलिस मंत्र निरीक्षक चंचल जॉन को दिया कि सन 2008 में सविदा शिक्षक की राबरी त्रिपाठी उसकी मां सुरामुली से उसकी कक्षा 10वीं एवं 12वीं की अंकसूचियां यह कह कर ले गया था कि सोमा की नौकरी लगवानी है और उसे अंकसूची से राबरी त्रिपाठी ने अपनी पत्नी कावैती देवी को सविदा शिक्षक एवं 3 में नियुक्त करा ले।



13 मार्च को शनिश्चरी अमावश्याः ऐंती पर्वत पर लगेगा विशाल मेला

मुर्ना। 13 मार्च को शनिश्चरी अमावश्या का मनावणे है, इतदिन लोण पुजा, अनुष्ठान, दान पुष्प करे अने कळे का निवारण करी। शनिश्चरी अमावश्या पर पूजा किसस डण्ड के ब्राह्मेण पर शिवरा मेल आयोजित होणा।









